CAOBA NEpPCUACKOro no3aTta PyAaku:

«C TeX nop KAK CcyLLecTByeT
MUPO3AAHbE,
Takoro HeT, KTo 6 He HYXXKAQACH
B 3HOHbE.
KON Mbl HU BO3bMEM £3bIK U
BEK,
Bceraa cTpeMUTCA K 3HAHbIO
4YeAOBEK))




PacLumaqopoBATh AHATPAMMY:

EBAHPEOHBTC;
TKBAPAA; LLUEPHEEMN.

OtBeT. HEPABEHCTBO; KBAAPAT;
PELLIEHAE.




JincT camooueHnBaHuA

damunusa, nmsa y4yallerocs:

Kputepua oueHUBAHUA YPOKA:
8-9 6 — oueHKa «3»

10-14 6 - oL,eHKA «4»

5-18 6 - oL,eHKa «5»

Bua AomaluHas Onpoc Pab6ota B PaGoTa y Pa6oTa TecT UToroBas
paboThbl paboTa rpynnax AOCKM B nape OLLeHKa
OueHka

(B 6aaaax)




PeweHnue
K8aopamHbuix
HepaseHcmsa

Asreopa

RJIAQACC
Yuynteab Oopxak A.M. 9

MOY ChiueBckasa COLU




OnpeAeAeHne KBAAPOATHOro HepaBeHCTBA

HepaseHCTBO BHU1a

ax>+bx + ¢ <0 (< > >), e x —
epeMEHHas1, a, b, ¢ — HEKOTOPHIC YHUCIIA,

npudeMm a £ 0



BbiGbepuTe n3 AQGHHbLIX HEPABEHCTB
KBOAPOTHbIE HEepPABEHCTBA

1)x? + 2x - 48 <0
2) x*-6<0

3) 7x+2x°> 4
4 x-3>0
5)-20x?<5

6) (x=1)(x=2) =0

7) 3x-17 x*>0

8) 5x% -y > 9

9) -3 x2-b6x+9 <0
3




AATOPUTM PELLIEHMNA KBAAPOATHbIX
HEOABEHCTB METOAOM UHTEPBAAOB

1)Hautn KOPHM COOTBETCTBYIOLLEero
KBaApaTHOro ypasHeHus ax2+bx+c = 0;

2)KopHu ypaBHeHUSI HaHEeCTUM Ha 4YMUCJIOBYHO

3)Pa3aenntb YMCJIOBYIO OCb Ha MHTEepBaJibl;

)Onpeaenntb 3HaKN PyHKLUMMN B KarKAOM U3
MHTepBanosB (...);

5)Bbi6bpatb noaxoAasUWiMe MUHTepBanibl WU
3anucaTtb OTBeT.



AATOPUTM PELLIEHMNA KBAAPOATHbIX
HEPOBEHCTB IPAMPUYIECKMM CMOCODOOM

1)Hy>xHO onpeapenuTb HanpasJieHue BeTBeu
napab6onsbl No 3HaKy NnepBOoro Ko3dduUnNeHTa;

2)Hantm KOpPHM COOTBETCTBYHOLLEro KBaApaTHOro
YPaBHEHUS;

3)M1oCTpOUTb 3CKU3 rpadumka M No HemMy onpenenuTb
DOMEXYTKMN, Ha KOTOPbIX KBaapaTuiyHas (PYHKUMSA
PUHMMAaET MNoJIo)XKMUTeJibHble WU oTpuvLuaTesibHble
3HAYEeHUSH;

4)Bbi6paTb HY>XXHbIN NMPOMEXKYTOK U 3anucaTtb OTBET.




3A0AAQHMS, CBOASILLLUECS K PELLUEHUIO

KBAAPATHbLIX HEPABEHCTB
(30A0HUA U3 COOPHMKA AAS MOATOTOBKM K Ol 3D)

13. YrKaskuUTe pelillieHurue HepaBeHCcTBa

(x+8)(x—7)=O.

)
7 28 7

2) . SEENNNe Ll gy, 4) OOODIOINNNINIINe 55

=2 7 — 5
OTBeT:

. YEKa)XuTe perieHrue HepaBeHCTBa

2
x -25<0.
1) (—o0;+) 2) Her pelIeHui 3) (-5;5) 4) (-;5)

OrBer:




3A0AQHMS, CBOASILLLUECS K PELUEHMIO

KBAAPOATHbLIX HEPABEHCTB
(30AQHUA M3 COOPHMKA AAA MOATOTOBKM K OI'3)

HYactb 2

Wou BbInOsTHeHuM 3agaHnin 20—-25 ncnones3yvite BJIAHK OTBETOB N2 2. CHayana ykaXxurte
soMep 3agaHusi, a 3aremM 3anuuunTe ero peweHuve v orser. NMNuwunre 4éTko n pazbop4ynBo.

-12
(x=1) =3

2. PermruTe HepaBe€HCTBO

Yactb 2

aHuii 20—25 ncrnosnb3ynTe BJIAHK OTBETOB N2 2. CHa4ana ykK:

IHeHnu 3an, i
L i eweHune n.oreer. Nuwnre 4eTko 1 pa3bop4um

HoMep 3agaHus, a 3arem 3anuuinTe ero p

=31 e
(x—:Z)2 -3

20. Pemure HepaBeHCTBO



Ne [.

PenmTe HEpaBEeHCTBO: X2 —5x+6<0
f(x) = x* — 5X + 6 — KBajpaTH4Hasa QYHKII, rpadiK — Iapadoa,

!

BETBII BBEPX. &

LLTSTL,

Py 4
3 // / // // ///

2\/3

X

Ne 3. Penmite HEPAaBEHCTBO: 2X > X2
2x-%2>0

2x-%x2=0
x(2-x)=0
x=0mwmx=

Otset: [ 0; 2 ]

f(x) = 2x - x? - kBajpaTHYHas GyHKIIIA, rpaduK — mapaboia,

BCTBII BHII3.

) P TA

Ne 2. Hailtanre MHOKECTBO pellleHHIT HepaBeHCTBa:

-02x2+x-12<0
f(x) =- 0,2 x2 +x — 1,2 - KBagpaTH4Has QYHKIIA, TpapiK — mapadoa,
BETBI BHII3.
“02x2+x=12=0 /*(-5)
x2-5x+6=0 ‘ l
X1=2 X3=3 \

OtBeT: (-00; 2 ) U ( 3; + 00)

0 2

\

«3»
«4y
5

Kp PUU OLLEHKMU:

- 3-4 HOMAEHHbIX OLLIMOKM
- 5-6 HOMAEHHbIX OLLIMOOK
-7 HAMAEHHBIX OLLIMDOOK

Ne 4. Haligite MHOKECTBO pelIeHIII HEPaBeHCTBA:

14+2x+x2>0

f(x) = 1 + 2x + x? - kBajpaTIYHas QYHKIUL, rpadK — mapadona,
BETBII BHII3.

1+2x+x2=0

x2+2x+1=0

x=-1

v

OtBeT: - |




KOHTPOAbHbIU TECT

Tecm. 1 eapuanm. Tecm. 2 éapuanm.

- LI -~ - -~y o1 2 - Xy p - b
1. Ha xaxon pHCYHKe H200pakeHO MHOXKECTEO PeIleHHi HepapeHcrea. X —9=07 1. Ha kakom prCcyHKe H200pakeHO MHOKECTEO PeIIeHHH HepaBeHcTRa X —49=07

. @/, ) yp1100000/0 . ////8 e/ /// 0) L/ R
-3 3 X 3 X 7 7 % 7
Mool 0, e R e e/le QJZ72727277; -
- x -
2. Pemmure HepagercTEo. X2 — 10x +21 <0
2. Pemmte HepaBeHCTRY.. X  — 8x +15>0 2)(-0;3)U(7;+w) 0) (- ;3] U [7; +w)
] o B[3:7] r)(3:7)
2 (3:5) ) 0)[3:5] o
B) (- 3)UG; +x) (e 3JULS+) 3. Haiizure MHO&ECTEO pemenHit HepapeHcTBa: 2X - X2 < 0
3. HaifuTe MHOKECTRO peleHHI HepARSHCTRA,. JX - X2 = 0 2) (-0: 0] U2 +) 6)[0: 2]
a) [0: 5] 6) (-0: 0) U (5: + ) 8.(0;2) 1) (-0; 0] U[2; + )
BL(-5:0) r) (- 0JU[;+ ) ,
4. Pemmre gepagencteo; 8e—17 < B
4. Pemmnte HepageHCTRO.. 6a <al+ 10
(-4t 0) (- ;)
(-4t 0) pemenHH HeT B).(-;4) U (64; + ) ) pelmeHHit HeT
BL(-»;4) U (36; + w) r)(-m;to)
]
o 9 5. Haftru oOmacTs onpegeneHna QYHKIHH: Y =
5. Haitti 0bmacTs onpefenesua QyHKIHE: Y = il
A8x-2x? A6 —31’_
2) (-0; 0) U (4: + ) 6) (0: 4) a) (- ;- 3] U [6; + x) 0)(-: 0) U (2 + )
B) (-o: 81U +) r)[0:4] 8)(0:2) r)[0:2]

\\



[fpoBepseM coceAa

1 BOPUAHT. 2 BAPUAHT.
a a
B r
a a
r 0
@ B

Kputepumn oueHkM: «3)» - 3 BEPHbIX 3AAQHMS
«4y - 4 BEPHbIX 3AACAHMS
«Sn - & BEPHbIX 30AQHUM

[TOCTAOBbTE OLLEHKM B AMCTbl OLLEHMBAHMA.




AomMmaLlHee 3aA0Hue

[1.2.5

1 ypoBeHb: Yactb 1 O3, 30AaHMe 13 (BAPUAHTDI
910,11

2 YPOBeHb: YacTb 2 OI'3, 3aaaHme 20 (BAPUAHTSI
92,16, 17

0 3 ypOBEHb: Penmre HepaBeHCTBO — x* +x > 0.

222 — 122z — 59 < —3z%2 — 5z — 25

222 + 13z — 56 < (z — 4)2



Pedorekcus

Ha ypoke 9 pabOTAA...
CBoen paboTom HA ypoKe 4...
YPOK AAT MEHS MOKA3AACSA...
30 ypoK 4...

MOE& HACTpOEHME...

O

MQTEPMAA YPOKA MHE OBbIA. ..

/. AoMmdadLLUHeE 30A0HUE MHE KQXKETCA...

1. AKTMBHO/MACCMBHO
AOBOAEH/HEAOBOAEH
KOpOTKMM/AAMHHBIM
He ycTtaa/ yCTaAA

CTAAO AYHLLIE/ CTAOAO XYXKE

o Uox WD

[TOHITEH /HE NMOHATEH
NoAE3eH / 6ecnoAe3eH
MHTEPECEH/HEMHTEPECEH

/. NeTkKMM/ TOYAHBIM

\




Crnacumbo 3a ypok |




